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Cereri de modificare a datelor de bază 

 

Cererile de modificare sunt inițiate în cazul în care, după calificarea de bază, sunt necesare modificări și/sau 

completări ale datelor de bază. 

Exemple în acest sens ar putea fi: 

• Modificarea grupelor de mărfuri 

• Schimbare de localitate / adresă 

• Alte completări în zona datelor de bază 

 

1. Deschiderea cererii de modificare 

După ce cererea de modificare fost creată de un angajat STRABAG, dumneavoastră, în calitate de furnizor, veți 

primi un e-mail pentru prelucrarea ulterioară a cererii de modificare. Faceți clic pe link-ul conținut în e-mail. 

Pentru prelucrarea ulterioară, vă rugăm să vă conectați la SPS cu datele dumneavoastră de utilizator. 

 

Pe pagina dumneavoastră de start, în zona Sarcinile mele, veți vedea sarcinile dvs., inclusiv cererea de 

modificare. Faceți clic pe simbolul creion  pentru a deschide cererea de modificare și a o prelucra. 
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2. Prelucrarea și finalizarea cererii de modificare 

Se afișează următorul ecran. În câmpul Motivul pentru cererea de modificare (a se vedea chenarul roșu), puteți 

vedea motivul solicitării de modificare și puteți face editări sau completări în câmpul corespunzător, aici, în datele 

de bază. 

 

Notă: 

În acest exemplu, trebuie adăugată o grupă de mărfuri. Puteți modifica conținutul celorlalte câmpuri de pe această 

pagină a datelor de bază dacă este necesar. Puteți scrie direct în câmpuri sau puteți selecta opțiunile 

corespunzătoare. 

Pentru a adăuga grupa de mărfuri, derulați pagina în jos până la câmpul Grupe de mărfuri înregistrate și faceți clic 

pe Selectarea grupei de mărfuri. Puteți găsi instrucțiuni detaliate despre cum să faceți acest lucru în instrucțiunile 

"Grupe de mărfuri". 

 

Modificarea dvs. a fost preluată in înregistrarea datelor (a se vedea grupa de mărfuri suplimentară din câmpul 

Grupe de mărfuri înregistrate). 
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Faceți clic pe butonul Salvare pentru a vă salva modificările. Puteți anula modificările în orice moment făcând clic 

pe butonul Respingere. 

Asigurați-vă că salvați mai întâi modificările, pentru a vă asigura că datele introduse nu se pierd. Pentru a continua 

procesarea cererii de modificare, faceți clic pe butonul Mai departe pentru a trece la următoarea etapă. 

 

În acest pas, atributele grupei de mărfuri trebuie să fie definite. Editarea lor se face folosind simbolul creion . 

Puteți sări peste definirea grupelor de mărfuri dacă nu v-ați modificat grupele de mărfuri. Apoi faceți clic direct pe 

butonul Trimitere pentru a finaliza cererea de modificare și a o trimite înapoi la STRABAG pentru verificare și 

aprobare. 

Se poate întâmpla să găsiți grupa de mărfuri adăugată pe o altă pagină. 

Odată ce toate atributele grupelor de mărfuri au fost specificate, puteți finaliza cererea de modificare făcând clic pe 

butonul Trimitere. 
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Modificările pe care le-ați făcut sunt acum disponibile pentru revizuire la STRABAG. Sistemul vă va redirecționa 

automat către pagina dvs. de pornire SPS și veți vedea în secțiunea Sarcinile mele că sarcina inițială nu mai este 

acolo. 

După aprobare veți găsi modificările pe pagina Profilul companiei. 

 

 

Vă rugăm să rețineți: imaginile și textele de pe portal corespund stării actuale a sistemului și sunt actualizate 
periodic. 


